

中共衡阳市委机关报 国内统一刊号 CN43-0004

2017年4月10日

农历丁酉年三月十四

官方网站: 衡阳全搜索网

新闻热线: 13707341006

今日八版

投稿邮箱: hyrbbjzx@163.com

广告热线: 13607347070

## 对标"中国制造 2025" 打造全国领军企业

周海兵专题调研创建"中国制造2025"试点示范城市相关工作

周海兵深入白沙洲工业园区,专 题调研创建"中国制造 2025" 试点示范城市相关工作。他强 调,要对标"中国制造 2025", 打造全国领军企业,把衡阳建设 20余项,填补了我国氮化硅特 成为湖南省综合制造业基地。

周海兵首先察看了衡阳凯新

本报讯 (记者 武孝军) 4 特种材料科技有限公司,详细了 汇报。他指出,创建"中国制造 据介绍,该公司是一家集高纯氮 化硅特种材料研发、生产、销售 于一体的高新技术型企业, 拥有 自主知识产权, 共申请发明专利 种材料市场技术空白。周海兵鼓 励企业不断提高企业科技水平和 产品技术含量,扩大生产规模, 拓宽产品覆盖面,不断拓展市场

> 业生产、营销情况。目前,该公 司已拥有单班年产1万辆重卡底 盘的产能,可形成年产销30至 全部达产后将形成年产3万辆重 卡底盘的生产能力。周海兵表 示,企业要抓准衡阳创建"中国 制造 2025" 试点示范城市的契 机,发扬创新精神,提高企业产 能;园区及相关部门要为企业做 生活服务业等配套。

在随后召开的座谈会上,周 海兵全面听取了我市创建"中国 制造 2025" 试点示范城市情况 研。

月8日上午,市委副书记、市长 解公司新材料研发等相关情况。 2025"试点示范城市,对重振衡阳 工业雄风具有十分重要的意义。衡 阳工业有基础、有优势、有潜力, 一定要抓住此次创建的机遇,以产 业发展来支撑实体经济的发展。要 吃透"中国制造 2025"试点的要 求和政策,加强与上级相关部门对 接和沟通,争取更多的政策支持; 要突出企业为主体, 让企业在试点 中找准发展定位,通过试点来提升 企业的生产能力,促进企业发展; 走进湖南华菱汽车有限公司 要进一步加大政策宣传,结合企业 的生产车间,周海兵仔细询问企 发展实际,实施"一企一策",助 力企业"二次创新"

周海兵强调,要把创建"中国 制造 2025" 试点示范城市工作细 35亿元、利税3亿元的规模, 化和落实到具体项目上,提升企 业技术,促进企业智能化、信 息化改造, 用项目展现衡阳工 业的实力, 用项目推动试点的 推进,用项目检验试点的成效。 要集中力量打造亮点,突出"拳 头"项目,对标"中国制造 好服务工作,完善生产服务业和 2025",打造领军企业,让企业成 为同行业的排头兵,在全国起到示 范引领作用。

市领导刘正兴、胡水龙参加调

近年来,常宁着力推进异地商会发展,在衡阳地区率先出台了《关于加强常宁异地商会建设和发展 的实施意见》,建立工商联"1+1+1"对口联系机制,突出"老乡+老乡"的拓宽方式,成立了广东、 深圳、珠海、长沙、上海等城市的常宁异地商会,整合社会资源,打造对外联系发展的"平台"。今年, 预计在外企业家回常意向投资将达 15 亿元——

# 常宁: 发展异地商会引老乡回乡投资兴业

南常宁商会正式成立,首批 170 余家企 宁商会。 业人会, 涉及房地产、智能家居、智能 建家乡"里程碑式标记。

近年来,随着经济又好又快发展, 长沙等城市的常宁商会,正在报批和筹 个。

本报讯 (通讯员 郭华 记者 谭晓 建的有东莞、江门、惠州、中山、佛 波) 近日, 从上海传来消息, 上海市湖 山、韶关、海南、北京、西安等地的常

常宁市对异地商会实行"1+1+1" 机器人、贸易、餐饮、印刷、物流等诸 联系,即1名工商联负责人+1名干事 多行业,这是常宁继广东、深圳、珠 联络员对口联系1个异地商会企业。目 海、长沙等城市之后的又一个一线城市 前,各地常宁商会已成为推进常宁与全 异地商会,搭建了常宁与上海企业联系 国各地的交流合作,协助对外招商、组 的桥梁,成为常宁"引老乡、回故乡、织引导在外企业家返乡发展的重要平

每一个在外企业家的背后,都代表 常宁籍外地企业家不断增多, 然而, 着庞大的人脉资源。常宁市创新方式, 单打独斗难力拔干钧,常宁市着力 利用"老乡+老乡"的方式,拓宽"老 整合开发在外常宁籍商界人士资源, 乡优势",通过老乡联系沟通其他老乡, 引老乡、回故乡、建家乡,在衡阳 形成"1+X"的扇形扩散模式,加大与 地区率先出台了《关于加强常宁异地 常宁籍在外企业家的沟通联系。2016 商会建设和发展的实施意见》(常办发 年,常宁市工商联在与浙江常宁籍企业 【2017】1号文件),明确了发展原则, 家邹晓魏取得联系后,并通过其联系义 目标、步骤、组织领导、财政支持等。 乌常宁籍企业家郭双喜。短短一个月, 目前,常宁已成立广东、深圳、珠海、通过这一模式联系了常宁籍企业家102 商会企业回常投资厂房建设,打造投资 万元。

近年来,常宁市领导与工商联每年 分别赴广东、浙江、上海、福建等地, 介绍投资项目、投资优势、投资环境和 创业政策,大大提高了常宁招商引资的 推荐为政协常委5人、政协委员39人、 人大代表 19人。同时,利用春节、清 明节、中秋节等节日,召开常宁籍在外 企业家恳谈会, 联谊会等, 组织异地商 会成员参观本地企业、工业园区,增进 沟通联系。

为切实"引老乡、回故乡、建家 乡",该市优化创业环境,建立并健全 了重点保护制、跟踪服务制,对回归创 业的人士在政策方面予以扶持,鼓励和 引导在外能人回乡创业。同时,加快完 善园区生活性服务功能, 改善园区安 居、出行、商业、文化、就医、入学条 件, 今年还将划出 1500 亩地用作异地

"异地商会,让在外游子有了娘家, 让投资创业有了绿地。"常宁籍佛山企业 家张立君感触颇深,看到家乡对在外企业 家推出的一系列优惠政策和贴心服务,他 效率;并将异地商会非公有制经济人士 准备回故乡投资建设产值5个亿的铝合金

> 与此同时,深圳常宁商会准备投资3 个亿,在常宁南二环和南三环之间的洄水 湾建一个城市综合体,集休闲、娱乐、养 老、商业于一体;东莞常宁商会拟投资1 个亿在常宁建一个五星级宾馆; 佛山企业 家吴年徕想回乡投资建设模具企业,预计 年产值达5个亿。据悉,今年常宁异地商 会回家乡发展意向投资总额将达15亿元。

> 同时, 常宁市工商联还积极引导异地 商会回乡帮贫助困。广东常宁商会回常宁 开展阳光雨露工程,设立基金 430 万元, 10年连续帮扶 430个贫困留守儿童。近 年来,常宁异地商会回常帮扶资金达500

#### 十二届市政协常委会 举行第三次会议

廖炎秋出席并讲话

岐山山花烂漫时,游客丛中笑

系列活动的最后一站,6 大活动引人入胜

列活动的最后一站,岐山山花节开幕, 4800个/立方厘米。

岐山山花节开幕,系衡南县乡村生态旅游春季赏花节

本报讯 (记者 刘思远) 4月8日, 的植物基因库和标本园"。据有关部门

岐山现为国家 3A 级旅游景区、省 节还推出免费素食、旅游农产品展销、摄

级森林公园,位于衡南县西北部,北与 影采风、"做文明游客,为衡南添彩"千人

既有江南景色之秀美,又兼西北风光之 来,通过大力推进岐山景区扩容提质, 神奇。岐山景区有我国中亚热带保存最 岐山景区的接待能力与档次大幅提升,

完好的原始次生阔叶林,境内古树名木 每年前来敬佛祈福、疗养避暑、登山探

衡阳县相交,西南与祁东县毗邻,集高 签名、岐山山花博览会等众多活动。

多达 32 属 87 科 392 种,被誉为"天然 险的中外游客达 26 万人次。

作为衡南县乡村生态旅游春季赏花节系 检测,岐山凤凰谷负氧离子含量高达

本报讯 (记者 邓润青) 4月7日, 行职能、积极议政建言,为"五个新衡 政协衡阳市第十二届委员会常务委员会 阳"建设作出新的更大贡献,以出色的 第三次会议召开。市政协主席廖炎秋出 履职成绩迎接党的十九大胜利召开。 席并讲话。

通过了《关于任命政协衡阳市第十二届 任、副主任的决定(草案)》。

协十二届五次会议精神与省委政协工作 会议精神结合起来,力求学深悟透、融会 和市政协 2017 年度工作要点,认真履 会议。

吸引了大批游客前来采风、参观、游玩。

山、流水、古庙、原始次生林于一体,

廖炎秋强调, 政协常委要懂得带头 会议传达学习了全国政协十二届五 履职的责任、组织履职的责任、监督履 次会议和省委政协工作会议精神,协商 职的责任,踊跃参加政协各项活动,积 极反映社情民意,在各委室和政协委员 委员会办公室主任、副秘书长的决定 履职上发挥好监督作用;要加强学习, (草案)》,协商通过了《关于任命政协 掌握履职的要求和重点,不断提升履职 衡阳市第十二届委员会各专门委员会主 水平;要率先垂范,严格要求自己,在 本单位、本系统、本界别发挥先锋模范 廖炎秋要求,要把学习贯彻全国政 作用;政协常委之间要加强交流,相互 支持, 共同推进政协工作取得新成绩

市政协副主席黄保锦主持会议,市 贯通;要把学习贯彻会议精神贯穿履职 政协副主席谢明芳、许云生、汪维、肖 全过程,紧紧围绕市委、市政府中心工作 吉顺、谢肃,市政协秘书长夏平平出席

据了解,除了徒步赏山花,此次山花

据衡南县相关负责人介绍,近年

#### 十二届市政协 举行第四次主席会议

廖炎秋主持会议

市政协主席廖炎秋主持召开政协衡阳市 案)》,协商了《关于任命政协衡阳市第 第十二届委员会第四次主席会议。

会议审议了《关于任命政协衡阳市 (草案)》。 第十二届委员会办公室主任、副秘书 长的决定(草案)》,审议了《关于保锦、汪维、肖吉顺、谢肃,市政协秘 任命政协衡阳市第十二届委员会各 书长夏平平出席会议。

本报讯(记者邓润青)4月7日, 专门委员会主任、副主任的决定(草 十二届委员会各专门委员会委员的决定

市政协副主席谢明芳、许云生、黄

日前印发的《湖南省"十三五"脱贫攻坚规划》 确定脱贫时间表

#### 力争2019年、确保到 2020年贫困县全部摘帽

本报综合 省政府日前印发的《湖 业、房、环境整治"六到农家",就医、 南省"十三五"脱贫攻坚规划》提出: 就学、养老、低保、五保、发展集体经 力争 2019 年、确保到 2020 年 40 个国 济"六个落实",基层组织建设得到明 家扶贫开发工作重点县(片区县)和 显加强。贫困村退出当年,贫困发生率 11个省扶贫开发工作重点(比照)县降至2%以下,村集体经济有效发展, 全部摘帽,全省6924个贫困村分批全 基础设施和公共服务基本完善。 部退出;同期稳定实现贫困人口"两不 愁、三保障"(不愁吃、不愁穿,义务 可支配收入增速高于全省平均水平,县 教育、基本医疗和住房安全得到保障), 域内基础设施明显改善,基本公共服务 配收入增速高于全省平均水平,基础设 难、上学难、就医难等问题,社会保障 施和公共服务领域主要指标接近全省平 实现全覆盖,县域经济发展壮大,生态 均水平,解决区域性整体贫困。

困户有稳定收入来源,家庭人均纯收入 2%以下,农民人均可支配收入 2017 年 稳定达到或超过国家扶贫标准,实现 达到 8000 元, 2020 年达到 10000 元 "两不愁、三保障"。

"12+1"任务,即实现水、电、路、上。

贫困县全部摘帽。贫困县农民人均 全部脱贫;全省贫困地区农民人均可支 能力和水平进一步提升,全面解决出行 环境有效改善,可持续发展能力不断增 现行标准下贫困人口全部脱贫。贫 强。贫困县摘帽当年,贫困发生率降至 (其他年份按比例测算), 易地扶贫搬迁 贫困村全部退出。贫困村全面完成 任务完成率、贫困村退出率达 95%以

### 万达广场 有望国庆节前开业

周海兵调度城建重点项目建设时强调, 要加快进度,提升城市形象,推动城市发展

本报讯 (记者 武孝军) 4 运输压力,加快了周边区域融城发 展,争取早日把衡阳打造成为湘 南地区中心城市。

周海兵首先察看了蒸水西堤 于蒸湘区呆鹰岭镇新阳村, 止于 潭衡西高速公路,全长约2.5公 里,包括风光带绿化景观工程、 防洪堤加高加固工程和新建一条 建成,有效改善了蒸水水利防洪 和周边生态环境。周海兵指出, 要加强项目后期管理和维护,确 保项目长远安全。

衡州大道西延线包括城区段 和衡南县三塘镇朝阳路, 其中, 城区段全长 2.31 公里, 朝阳路 全长 3.85 公里, 目前已全线贯 通,有效缓解了中心城区的交通

月8日下午,市委副书记、市长 展。周海兵说,衡州大道西延线项 周海兵专题调度城建重点项目建 目是衡阳的门户工程,直接关系衡 设。他强调,要加快项目建设进 阳的形象,要加快项目建设进度, 度,提升城市形象,推动城市发 保证工程质量,争取项目早日全面 建成; 要科学组织交通, 合理分流 车辆,为项目建设营造良好氛围; 要加快拆迁安置,解决群众吃住问 风光带建设进展情况。该项目起 题,赢得群众对项目建设的理解和

衡阳万达广场项目正在进行 室内装修,有望国庆节前开业, 预计可创造近万个就业岗位, 30米宽城市二级次干道。项目 年纳税金额 5000 万元以上,届 于2014年10月开工,现已基本 时将向衡阳市民呈现出一个集购 物、餐饮、文化、娱乐等多种功能 于一体的国际化"一站式城市生活 要加快项目全面扫尾、验收和管圈"。周海兵叮嘱企业负责人,一 理交接, 计项目尽快发挥作用: 定要把安全生产放在首位, 严格落 实建设领域重要节点安全防范各项 措施, 为项目顺利建成奠定良好基

> 周海兵还察看陆家新区和红湘 南路建设情况。

> 市领导周玉梅、唐文峰参加调

"新媒体时代衡阳电视新闻改革的新举措" "文明创建的宣传力作"

#### 《家园》 系列报道 广获"点赞"

本报讯 (记者 邹雪峰) 近 电视专栏采取纪实性报道,以人物 日,我市新闻阅评员以"自拍上 故事作为引申,以环境对比作为提 联播——电视新闻改革新举措"升,最后落脚在社区开展"三清三 为题,对衡阳电视台《衡阳新闻 建"给百姓带来的实惠和幸福感 联播》的《家园》系列报道"点上,体现出市委、市政府对民生的 赞",并指出,"这是新媒体时高度关注与关怀,并号召广大居民 代衡阳电视新闻改革的新举措"。参与到"三清三建"工作中,建设 此前,市委宣传部《新闻阅评》 自己的家园,呵护自己的家园,让 称其是"文明创建的宣传力作"。 广大社区居民也对该节目予以 的生活息息相关,从而树立主人翁 "点赞",并积极向栏目组提供新 意识,提高自己对这座城市的热

闻线索 衡阳电视台有关负责人在接 受记者采访时介绍,《衡阳新闻 联播》于2016年11月15日起 开辟"三清三建促文明创建"相 于每周一、三、五固定推出。截 台为了进一步办好《家园》专 栏,推动我市"三清三建"工 作,提升市民文明素质,在全市 动,吸引广大观众参与,不仅促 进了我市的"三清三建"工作, 也拉近了《衡阳新闻联播》与观 众之间的距离,推进了电视新闻 的改革。

新闻阅评员指出,《家园》 真切的内涵。

百姓感觉"三清三建"工作与自己 爱,是"文明创建的宣传力作"。 与此同时,《家园》系列报道颇具 亮点。开篇之作《社区报里的"小 幸福"》通过一张报纸见证"三清 三建"、文明创建的成绩和社区居 关内容的专栏,取名《家园》,民对"三清三建"工作持之以恒的 支持,以及对幸福和谐家园的执着 止到 2017 年 4 月 9 日,已推出 追求;《三棵桂花树来年飘芳香》 60 期节目, 生动呈现了衡阳 《一封居民的感谢信》等稿件, 帮 "三清三建"工作推进的力度、 助居民解决了难点问题, 提升了居 取得的成效和对居民的影响。特 民参与"三清三建"的积极性和主 别是今年2月份开始, 衡阳电视 动性。今年, 《家园》系列报道聚 焦的主题从"三清三建"给社区带 来的硬件环境变化, 转为人文思想 境界的变化。《爱心黄手环 温暖 开展了"家园随手拍"征集活 回家路》《"让"出来的和睦美满》 等稿件,聚焦社区如何通过开展志 愿者服务活动、"最美家庭"评选 等活动,提升居民素质,影响居民 生活,展现出衡阳市民文明创建思 想意识提升、幸福感和获得感更为

4月8日晚9 点,经历了一整天的 春雨洗礼之后,东洲 岛突然出现美丽壮观 的迷雾奇观。江面上 浓雾随风流动,像一 层薄纱,时而浓郁、 时而淡薄,远处的建 筑物若隐若现,仿若 凌空楼阁。据市气象 台陈德桥台长解释, 这种雾气是暖气团降 水,温度较高,雨停 后水汽饱和,水汽弥 漫产生。

■记者 罗盟 摄

